

## INFORMÁCIÓBIZTONSÁGI POLITIKA

### Az információbiztonsági politika célja

Ennek a stratégiai dokumentumnak a célja a felsővezetői elköteleződés bemutatása az információbiztonság tekintetében.

### Információbiztonsági politikánk

Mi az SW Umwelttechnik Magyarország Kft. (továbbiakban: SWU) vezetése kiemelt jelentőséggel kezeljük a működéshez szükséges információk és adatok bizalmosságának, sértetlenségének és rendelkezésre állásának megőrzését, illetve az ehhez kapcsolódó felelőségeket és folyamatokat. Ennek érdekében az Európai Unió és Magyarország hatályos jogszabályaival összhangban az információbiztonságot támogató folyamatokat, eszközöket és személyeket magas prioritással kezeljük, működtetjük és fejlesztjük.

Alap szándékunk, hogy jelen Információbiztonsági Politikánk betartásával és a kiegészítő stratégia megvalósításával, működtetésével és folyamatos fejlesztésével biztosítsuk ügyfeleink, partnereink és munkatársaik adatai bizalmosságának és sértetlenségének megőrzését, továbbá az általunk nyújtott szolgáltatások működésének magas szintű rendelkezésre állását. Támogatjuk, hogy az SWU mind magasabb szinten feleljen meg a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, az alkalmazott szabványoknak és az ügyfeleink elvárásainak.

Ennek érdekében folyamatosan, megfelelő rendszerességgel felülvizsgáljuk a veszélyforrásokat, felmérjük és értékeljük az információbiztonsági kockázatokat és a nem megengedhető kockázatot jelentő fenyegetések bekövetkezési valószínűségének, illetve a várható károk nagyságának csökkentésére intézkedéseket léptetünk életbe. Nem tekintjük megengedhetőnek azt a kockázatot, ami:

- veszélyezteti a működés folytonosságát,
- a társadalom, a munkatársak elégedettségét, közérzetét, valamint egészségügyi állapotát rontja
- bizalmas információk kijutásának esélyét növeli.

A fent említettek működése és fejlesztése érdekében minden munkatárstól elvárjuk a jelen Információbiztonsági Politika és az azt kifejtő stratégia, valamint a szabályozók maradéktalan betartását.

Majosháza, 2024. január 2.



Galló Ferenc  
Ügyvezető



Schmidt Péter  
gazdasági igazgató

*Küldetésünk a beton 1910 óta*